

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Rozvoj cyklistické dopravy v Zábřehu a okolí
Autor práce: Bc. Barbora Hoziková
Oponent (titul, jméno, příjmení, pracovní pozice, organizace): Ing. Petr Šimek, starosta obce Nemile

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Diplomová práce je zpracována na vysoké úrovni. Autorka zvolila tradiční strukturu práce, tj. rozdělení na teoretickou a praktickou část. V teoretické části oceňuji stručnost a současně maximálně obsažený základ potřebný pro analytickou část diplomové práce. V praktické části autorka velmi výstižně charakterizuje nepříznivý stav cyklo dopravy na Zábřežsku a velmi oceňuji, že při zpracování návrhu na její rozvoj se zabývá všemi okolnostmi pro výběr vhodného řešení. Práci se nesnaží řešit jen z ekonomického hlediska, ale především s ohledem na potřeby a bezpečnost cyklistů.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Diplomová práce naplňuje zadání a shledávám ji jako vhodný podklad především pro širokou veřejnost, které by mohla sloužit jako materiál pro jednání ke zbudování nových cyklistických tras s místní samosprávou.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Autorka práce čerpala z odborné literatury a dle mého názoru jsou veškeré údaje obsažené v práci v pořádku.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Autorka ve své diplomové práci dodržela veškeré požadavky na formální náležitosti práce včetně úpravy. Kladně hodnotím přehlednost a nemonotonost grafů.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?NE

Připomínky a dotazy k práci:

K předkládané práci nemám žádné připomínky.

Práci klasifikuji stupněm: A - výborně

Oponentský posudek diplomové práce

V Nemili dne 28.5.2018

Ing. Petr Šimek, starosta obce Nemilí	Ing. Petr Šimek
Oponent (titul, jméno, příjmení, pracovní pozice, organizace):	Ing. Petr Šimek
Be. Barbara Horáková	
Autor práce	
Kořovoj (záměna jména a příjmení)	
Název diplomové práce:	

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadánímu úkolu, zvolený postup řešení a hlediska současných metod:

Diplomová práce je zpracována na vysoké úrovni. Autorka zvolila tradiční strukturu práce, tj. rozdělení na teoretickou a praktickou část. V teoretické části oceňuje strukturu současných marketingových strategií základní politiky pro analytickou část diplomové práce. V praktické části autorka velmi výstižně charakterizuje nejdůležitější strategické směry na Západočeské a velmi oceňuje, že při zpracování návrhu na její rozvoj se zabývá všemi okolnostmi pro výběr vhodného řešení. Práci se nesnaží řešit jen z ekonomického hlediska, ale především s ohledem na potřeby a bezpečnost obyvatel.

Posazené výsledky, jejich srozumitelnost a možnost praktického využití:
Diplomová práce naplňuje zadání a sledování ji jako vhodný podklad pro další rozvoj. K tomu by mohla sloužit jako materiál pro jednání ke zbudování nových cyklistických tras a místní atmosférou.

Jak práce odpovídá normám, zákonům a ustanovením a předpisům:
Autorka práce četla odborné literatury a dle svého názoru jsou všechny údaje ověřené a práci v pořádku.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava zdrojů):
Autorka ve své diplomové práci dočetla všechny požadavky na formální náležitosti práce včetně úpravy. Kladně hodnotím přehlednost a uspořádání zdrojů.

Odhaduje práci originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patentní spis, atd.

Připomínky a dotazy k práci:
K předkládané práci nemám žádné připomínky.